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城陽市廃棄物減量等推進審議会会議録 

 

 

会 議 名 城陽市廃棄物減量等推進審議会 

日 時 令和４年（2022年）１月１９日（水）９：５５～１０：２５ 

場 所 市役所４階 第２会議室 

出席委員 山川会長、北川副会長、生駒委員、村田委員、一井委員、 

     並川委員、渡邊委員  以上７名 

欠席委員 栗山委員 

事 務 局 森田部長、東村次長、浜崎課長、辻館長、吉岡主幹、伊藤課長補佐、 

  伊庭係長 以上７名 

コンサル ２名 

傍 聴 者 なし 

次 第 １．開会 

 

２．市側あいさつ 

 

３．会議内容 

（１） 城陽市一般廃棄物処理基本計画（案）について 〈資料１～３〉 

・パブリック・コメント等における意見の報告 

 

（２）城陽市一般廃棄物処理基本計画（案）の答申について 

 

（３）その他 

 

４．閉会 
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１． 開会 

 

 

２．審議 

事務局 会長、議事の進行をお願いいたします。 

会 長 それでは、ただいまより城陽市廃棄物減量等推進審議会を開催いたします。     

    本日は１名の委員の方が欠席されており、７名の委員に出席いただいております

ことから、城陽市一般廃棄物の減量及び適正処理等に関する条例施行規則第２３

条第６項で規定する会議の開催要件を満たしていることを報告いたします。 

 

３． 市側あいさつ 

森田部長あいさつ 

 

会 長 ありがとうございました。 

事務局配布資料の確認をお願いします。 

 

事務局 配布資料の確認。 

 

４．議題 

（１） 城陽市一般廃棄物処理基本計画（案）について〈資料１～３〉 

・パブリック・コメント等における意見の報告 

会 長 それでは次第３、（１）城陽市一般廃棄物処理基本計画（案）及びパブリック・

コメントにおける意見についての説明を、事務局から受けたいと思います。 

事務局 （事務局より資料に基づいて説明） 

会 長 ありがとうございました。事務局からご説明いただきました。 

何か、ご意見、ご質問ございませんか。 

事務局 答申として作成しましたこの案について、ご審議をいただければと思います。 

会 長 最終的にこの計画案を市長に答申するにあたって申し上げる内容がこの内容で

問題ないかを確認いただければと思います。 

    この内容でよろしいでしょうか。 

委 員 計画を読ましていただきました。非常によくまとめていただいていると感じまし

た。また、パブコメにつきましても、意見をきっちりと整理し反映されていると

思います。この答申案でよろしいかと考えます。今後、誤字脱字等がみられた場

合は会長で修正をお願いしたいと思います。 

会 長 ありがとうございました。ただ今ご意見をいただきました。今後、そのようなこ

とが見つかりましたら、会長一任ということでご了承いただきたいと思います。 
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    他の委員の皆さんよろしいでしょうか。 

特にないということですので、この内容で答申させていただきたいと思います。 

会 長 それでは、次第の３、（３）その他について、事務局何かありますでしょうか。 

事務局 今後のスケジュールを報告させていただきます。計画案を２月下旬に開催予定の 

    市議会に報告をいたします。もし、市議会で計画の方針にかかわるような変更に

伴う意見があった場合は、再度の審議会を開催いただいたうえ、皆さま方に変更

に関する報告を行い、ご審議をお願いしたいと考えています。 

会 長 ありがとうございました。 

    それでは、閉会の方へ移りたいと思います。ここまでコロナ禍の中もありました

が、計画の策定にご審議いただきありがとうございました。 

    それでは、この後は私の方で市長に答申させていただきたいと思います。 

    委員の皆さんありがとうございました。 


